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Συνταγή γιατρού σε SMS χωρίς επισκέψεις, στο 
gov.gr με κωδικούς Taxisnet και ΑΜΚΑ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σταθερά ανοδικά νούμερα σημειώνει η εφαρμογή της άυλης συνταγογράφησης 
καθώς οι πολίτες φαίνεται να επιλέγουν, ειδικά αυτήν την περίοδο της πανδημίας 
και ενόψει των εμβολιασμών, να εξυπηρετηθούν διαδικτυακά προκειμένου να 
αποφύγουν κάθε ενδεχόμενο συνωστισμού και αναμονής σε ουρές.
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Ειδικότερα, «ψηφίζουν» την αύλη συνταγογράφηση καθώς ολοένα και 
περισσότεροι μπαίνουν στο gov.gr και κάνουν εγγραφή για την άυλη 
συνταγογράφηση, ώστε να λαμβάνουν ηλεκτρονικά στο κινητό ή στο ηλεκτρονικό 
τους ταχυδρομείο την συνταγή από τον γιατρό τους. Μάλιστα, τον μήνα 
Σεπτέμβριο μέχρι τις πρώτες ημέρες Οκτωβρίου ο αριθμός αυτός εκτοξεύτηκε. 
Συγκεκριμένα, στις 6 Σεπτεμβρίου οι πολίτες που δηλώνουν επιθυμία για άυλη 
συνταγογράφηση είναι 1.034, δέκα μέρες αργότερα στις 16 Σεπτεμβρίου οι νέες 
εγγραφές για την άυλη συνταγογράφηση αγγίζουν τις 2.563, στις 29 Σεπτεμβρίου 
5.458 πολίτες μπαίνουν στο gov.gr και ακολουθούν τα βήματα για την εγγραφή 
τους για άυλη συνταγογράφηση, ενώ την 1η Οκτωβρίου οι εγγραφές φτάνουν τις 
6.029.

Όσον αφορά τις συνταγές, στις 6 Σεπτεμβρίου εκδόθηκαν ηλεκτρονικά 1.538, στις 
16 Σεπτεμβρίου οι άυλες συνταγές που εκδόθηκαν έφτασαν τις 37.806, στις 29 
Σεπτεμβρίου το πλήθος των άυλων συνταγών που εκδόθηκαν είναι 66.773, ενώ την 
πρώτη μέρα του Οκτωβρίου οι συνταγές που εκδόθηκαν ηλεκτρονικά άγγιξαν τις 
74.374.

Να αναφέρουμε ότι από την αρχή της λειτουργίας της εφαρμογής της άυλης 
συνταγογράφησης, η οποία πρόκειται για κοινή πρωτοβουλία υπουργείων 



Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Υγείας, στις 22 Μαρτίου μέχρι σήμερα, οι πολίτες 
που δήλωσαν ότι θέλουν να λαμβάνουν τις συνταγές τους είτε στο κινητό είτε στο 
e- mail τους είναι 603.280, ενώ οι άυλες συνταγές που εκδόθηκαν φτάνουν τις 
4.301.420.

Να υπενθυμίσουμε ότι η διαδικασία είναι απλή και προσιτή για όλους, καθώς για 
την ενεργοποίησή της, οι πολίτες πρέπει να μπουν στο gov.gr, να επιλέξουν αρχικά 
την κατηγορία υπηρεσιών «Υγεία και Πρόνοια» και εν συνεχεία την υποκατηγορία 
«Φάκελος Υγείας», όπου θα βρουν την εφαρμογή για την άυλη συνταγογράφηση, 
στην οποία θα εισέλθουν χρησιμοποιώντας τους κωδικούς Taxisnet και τον ΑΜΚΑ 
τους. Στη συνέχεια θα ζητούνται (και θα επιβεβαιώνονται μέσω μηνύματος) ο 
αριθμός κινητού τηλεφώνου και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κάθε 
πολίτη, ώστε να λαμβάνει τη συνταγή με SMS ή/και e-mail. Ο γιατρός θα μπαίνει 
στην πλατφόρμα e-prescription.gr, όπου θα καταχωρεί τη συνταγή με τον ίδιο 
τρόπο που το έκανε μέχρι τώρα. Πλην όμως, όταν πρόκειται για πολίτες που έχουν 
επιλέξει την άυλη συνταγογράφηση, αντί να την εκτυπώσει θα αποστέλλει τον 
κωδικό της με SMS ή/και με e-mail. Ταυτόχρονα, η συνταγή θα συσχετίζεται με τον 
ΑΜΚΑ του ασθενούς. Η εκτέλεση της συνταγής από τον φαρμακοποιό θα γίνεται 
πάλι μέσω της πλατφόρμας e-prescription.gr μόνο με τον κωδικό που έχει 
αποσταλεί από το γιατρό στον ασθενή. Σε περίπτωση, δε, που το μήνυμα έχει χαθεί 
ή για οποιονδήποτε λόγο ο ασθενής δεν έχει πρόσβαση σε αυτό, η συνταγή θα 
μπορεί να εντοπίζεται και να εκτελείται μέσω του ΑΜΚΑ. Μόλις η διαδικασία 
ολοκληρωθεί επιτυχώς, ο πολίτης θα ενημερώνεται για αυτό με γραπτό μήνυμα 
SMS ή/και e-mail.
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